
Procès verbal 
Assemblée Générale du GUMS 2025

Présents : 33 personnes et 14 pouvoirs 

1.  RAPPORT MORAL
Notre objet: pratique des activités sportives de montagne & l’escalade en salle.
Nos valeurs:  Convivialité / Bénévolat / Sécurité / Formation
Nos partenaires : ville d’Annecy qui nous prête les gymnase , le Polyèdre (collaboration) 
Notre fédération : La FFCAM se donne pour mission de rendre accessible au plus grand nombre 
une pratique autonome et responsable de la montagne. 
Dans cet esprit, elle contribue à la formation et à la sécurité des usagers de la montagne, à 
l'aménagement du territoire et à la protection du milieu naturel, à l'élaboration et à la 
transmission d'une culture montagnarde.

Le comité directeur élu par l’AG de novembre 2024:

Audrey Casteu
Hélène Carrat
Astrid Huchet
Guillaume Briffard

Thomas Rieu
Adrien Groues
Paulin Trognon
Malika Maumejean

Ce comité s’est réuni 5 fois au cours de l’année. 

Dans les 81€ que vous payez, seul 19€/personne vont au GUMS. Ça paie les formations pour les 
encadrants, le Polyèdre, le serveur du site…
Toutes les bonnes personnes qui font vivre le club le font 100% bénévolement.
Activité ~ ok mais au prix d’une charge importante pour quelques organisateurs/ “malika” j’aurai 
bien remplacé par “ sont déjà très pris par les multiples tâches nécessaires à la vie du club “   ??

1.1 – Effectifs et participation 
Effectifs stable de 210  adhérents (2025-26) vs 208 (2024-25)
55 nouveaux adhérents  → 26% de renouvellement (1/4 de renouvellement) 
121 hommes (58%) / 87 femmes (42%)

Une présence aux permanences qui reste faible.
Une participation aux évènements majeurs en baisse :
AG : 34 (2025) vs 43 (2024)
CO : 22 (2025) vs 31 (2024) peut être parce qu’il y avait l’intergums en même temps  
WE sécu neige (année N-1) : 60 (2023) vs 54 (2024) ?

 Toujours pas d’outil de mailing fiable. Le whatt’s app  est complémentaire, mais il peut y avoir 😢
une surinformation et les personnes auront tendance à mettre le groupe en silencieux. 
Attention : certaines sorties qui apparaissent sur le groupe whatt’s app  ne sont pas des sorties 
officiels du GUMS mais des sorties entre gumistes. 



Seules les sorties qui apparaissent sur le site officiel de la FFCAM sont officielles (pour des raisons 
d’assurance)

Il faudra clarifier la situation sur ce qui est une sortie GUMS ou hors GUMS. 

1.2 – Problème du lieu de la permanence 
Pour essayer de comprendre la faible fréquentation de la permanence, nous avions lancé un 
sondage. Si on change de jour, on empiète sur un créneau escalade… Le lieu semble trop loin/trop 
excentré, mais on n’a pas trouvé de locaux plus proches. Une expérience dans un bar en centre 
ville en début d’année a montré la participation d’autres personnes. 
Le problème est peut-être plutôt de trouver des éléments (type crazy-gums) qui donnent envie de 
venir à la permanence. 

1.3 - Bilan des pôles
De nombreux et nombreuses bénévoles sont inscrit(e)s dans les pôles, prêts à être mobilisés ! 
Mais sans animateurs pour lancer la dynamique, le pôle reste passif…

Il faut dynamiser les pôles ! (on y revient plus tard)
Activité ~ ok mais au prix d’une charge importante pour quelques organisateurs/ “malika” j’aurai 
bien remplacé par “ sont déjà très pris par les multiples tâches nécessaires à la vie du club “   ??

1.4 - Les remerciements
Les Inscriptions se sont bien déroulées malgré la passation
Mise en place des pôles & escalade merci Adrien & Thom
Cécile, Clément, Seb, Emilie, Gregory, Brice, les 2 Jérémy pour les pôles rééquipement & accueil 
des nouveaux
Les encadrants déclarés des créneaux d’escalade : Bruno, Laurence, Émilie, & Guillaume
Et à nouveau Steph & Bertrand pour pour le WE sécu
Daniel, Bertrand, Sévak, Luc, Hélène pour les sorties & raids ski rando
Le milieu montagnard & subventions : merci Nathalie 
Claude pour les sorties raquettes 
Steph & Bertrand, Edouard & Sophie pour la CO
La formation orientation pré-CO : merci Chloé !
    Malika & Astrid pour le WE vélo 🚴‍♂️
Thomas pour le WE Treck collaboratif en chartreuse ⛰️
Le Crazy Gums : bravo Malika
Hélène & Audrey pour la trésorerie
Le WhatsApp est vivant : merci Paulin
Le président Guillaume 👑
Freddy pour la bouffe !! 👨‍🍳
Le GOD     et tout ceux qu’on oublie ! ( )🫣

Question : Où peut-on voir les CR des réunions du GOD ? Normalement sur le site du GUMS. Mais 
les comptes rendus et les photos sont aussi accessibles librement. 



VOTE DU BILAN MORAL 
Qui s’abstient ? Personne 
Qui vote contre ? Personne 
Le bilan moral est voté 

2. BILAN DES COMMISSIONS

2.1 - Bilan de la grimpe
Les pôles équipement des nouveaux / rééquipement / accueil des nouveaux ont très bien pris.
D’autres moins bien . Une réunion des adhérents de chaque pôle sera organisée prochainement. Il 
faudrait pouvoir avoir un responsable pour chaque pôle. 
Les responsables de l’escalade participent à 5/6 réunions par an avec la mairie.

4 personnes inscrites à un stage ouvreur de voies
Le contrat pour l’ouverture des voies avec la mairie a été rempli, et même dépassé. 

Les sorties 
- Gorges du Tarn (octobre 2025) : peu de participants.
- InterGums dans le Diois (avril 2025) et à Fontainebleau ( octobre 2025). Les intergums ne sont 
pas réservés aux grimpeurs, mais il y a aussi des possibilités de rando.

2.2 - Bilan SKI RANDO
Les gens : 
-    Accueil de quelques nouvelles et nouveaux rando-skieurs.
-    Des aspirant.e.s continuent de se former et c’est majeur.
-    Des encadrant.e.s bénévoles qui proposent des virées sur un ou plusieurs jours – merci à elles, 
merci à eux !

Les sorties : 
• Un super raid en Ortles (Italie) ; équipe et conditions idylliques.

Une première avec un séjour collectif dans le Devoluy pour une trentaine de pratiquants 
ski, raquettes et ski de fond. Là encore les conditions furent très favorables malgré un faible
enneigement en bas. Ce succès a poussé à reproduire l’opération cette saison. 

• Un week-end prolongé en Lauzière au Plan Lombardi dans un refuge non gardé fort 
sympathique. Et là encore les conditions comme la troupe furent au top.

• Une autre sortie d’une semaine dans le Queyra a été organisée, mais elle n’a pas été 
rentrée sur le site de la FFCAM, il faut bien penser à les rentrer.

• 13 sorties à la journée dans les massifs environnants ont été référencées.  
• Une Conférence ANENA « Accidentologie Avalanches » a été riche d’enseignements. 
• Bien sûr l’incontournable week-end sécurité neige avec de bonnes présentations et une 

belle participation
• En bonus : une soirée « Crazy fartage ». 

Un chiffre : les sorties terrains (journées et séjours) représentent 210 jours/participants, soit 210 
fois où chacun.e d’entre nous a passé un beau moment sur les monts enneigés.



2.3 - Bilan raquettes 
Très bonne saison : 12 sorties ( 8 en 2024), 64 journées participants (51 en 2024)
Bon résultat en grande partie dû au retour de la raquette de nuit (13 journées participants) et aux 
3 jours dans le Dévoluy (17 journées participants)
Enneigement un peu meilleur qu'en 2024 : " seulement " 3 sorties sans chausser les raquettes 
(contre 5 en 2024)
En 2025 : 29 personnes sont sorties au moins une fois en raquettes avec le Gums.

2.4 - Bilan de la course d’orientation 
Bonne participation
Mais c’est une organisation collective : il est nécessaire de chercher un gîte, préparer le repas, 
poser les balises …. 

2.5 - Bilan du milieu montagnard 
Le Pôle Milieu Montagnard est composé de 5 membres Bertrand, Stéphanie, Jean-Baptiste, Julie et 
Nathalie. Fonctionne bien car il y a une personne référente qui dynamise. 
Il s’est réuni 4 fois cette année ; une fois en janvier pour organiser l’année, faire le point sur les 
idées et répartir les tâches. Une fois en juin pour faire le point sur les actions en cours, prendre les 
dernières décisions et discuter sur de nouvelles idées en se basant sur la lettre du Milieu 
Montagnard FFCAM.
La rencontre de septembre nous a donné l’occasion de faire le bilan des actions réalisées et 
peaufiner les actions à venir. Enfin la réunion de novembre nous a permis de faire le compte rendu 
pour l’AG.
Le groupe Whatsapp Milieu Montagnard est sollicité ponctuellement en cas de besoin.

• 06 JUILLET 2025 Sortie Botanique avec le botaniste et arboriculteur Rémi Geneston : 11 
participants 

• 21 SEPTEMBRE 2025 Sortie ASTERS avec le guide Naturaliste Frank Miramand : 12 
participants

• 07 NOVEMBRE 2025 Projection du film Le Pari en partenariat avec le Polyèdre, en présence 
du réalisateur Baptiste Deturche : 12 participants

D’un point de vue administratif, une demande de subvention d’une valeur de 1500 € a été 
demandée et a été accordée.
L’équipe MM se représente au complet pour la nouvelle saison MM.

Objectifs 2026 
    • Label cime FFCAM
    • Projection film
    • Sortie ASTERS
    • Conférence ASTERS
    • Sortie aquarelle
    • Intervention Tétras libre, cotisation
    • Journée plantes comestibles / médicinales
    • Sortie montagne bas carbone (vélo, rando, baignade, repas zéro déchet végan ?)
    • Rencontre avec les personnes du groupe What’s app
    • Demande de subvention



2.6 - Bilan de la randonnée pédestre
Treck  en Chartreuse 4 jours en autonomie et en mobilité douce. Organisation collaborative : tout 
le monde décide ensemble. 
D’autres randos organisées de manière informelle sur le WhatsApp…

Sortie de 6 jours en Italie organisée par Daniel 

2.7 – Crazy GUMS
8 rencontres organisées : pot de bienvenue, fartage, pot de Noël, film….
En 2025-2026 plusieurs soirées sont déjà prévues, mais toutes les bonnes idées sont bonnes à 
prendre. 
Qui veut venir à l’organisation des Crazys GUMS ? 

3 - BILAN FINANCIER

Rappel de la banque  : Le président a les pleins pouvoirs de gestion bancaire, sur l’ouverture et la 
clôture et les signatures.
Le trésorier et le trésorier adjoint ont un pouvoir de délégation et pouvoir de gestion bancaire, 
signatures de chèques et virements



 

Le budget est excédentaire essentiellement en raison de la subvention du milieu montagnard et de
l’argent récupéré pour la location de matériel depuis plusieurs années. 

VOTE DU BILAN FINANCIER 
Qui s’abstient ? Personne 
Qui vote contre ? Personne 
Le bilan financier est voté 

4. BUDGET PRÉVISIONNEL



 

Le budget formation n’est jamais dépensé dans la totalité, il reste de l’argent pour ceux qui veulent 
se former. 
S’il reste de l’argent  sur le compte formation après les formations FFCAM remboursées, certains 
frais (trajets, hébergement…) peuvent aussi être remboursés à la personne qui s’engage dans le 
club (dans la limite du budget de l’année).  

VOTE DU BUDGET PREVISIONNEL 
Qui s’abstient ? Personne 
Qui vote contre ? Personne 
Le budget prévisionnel est voté 

5. Point sur le futur du club
Comme vu précédemment, nous avons de nombreux bénévoles inscrits dans chaque pôles.
Mais il manque des animateurs pour lancer les dynamiques !
Comment trouver les animateurs / animatrices ?
Nous proposons  une réunion  avec toutes les personnes inscrites en tant que “référent(e)” sur les 
pôles : 03/12 à 19h à l'art malté.
Nous recherchons des binômes d’animateurs pour chaque pôle qui souhaitent s’impliquer.
Nous accompagnerons ces animateurs au début pour lancer la dynamique



6. Élection du nouveau CD
Sortants : Personne, mais dernière année pour Paulin

Souhaitent rentrer / rester :  
• Audrey Casteu 
• Hélène Carrat
• Astrid Huchet
• Guillaume Briffard
• Thomas Rieu
• Adrien Groues
• Paulin Trognon
• Malika Maumejean
• Paulin (dernière année pour assurer la transition) 
• Freddy Moulin 
• Edouard Maumejean

VOTE : 
Qui s’abstient ? Personne 
Qui vote contre ? Personne 
Le nouveau commité directeur est voté 


